

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**PRIJEDLOG ODLUKE O
IZMJENI UVJETA KREDITA
ODOBRENH IZ UDRUŽENIH
SREDSTAVA IZ PROGRAMA
KREDITIRANJA RAZVITKA
POLJOPRIVREDE**

Materijal pripremljen u

*Upravnom odjelu za poljoprivredu i
ruralni razvoj Osječko-baranjske županije*

Osijek, prosinca 2017.

**PRIJEDLOG ODLUKE O
IZMJENI UVJETA KREDITA
ODOBRENH IZ UDRUŽENIH
SREDSTAVA IZ PROGRAMA
KREDITIRANJA RAZVITKA
POLJOPRIVREDE**

Osječko-baranjska županija je 2001. godine u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede i šumarstva (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) provodila kreditiranje razvitka i poljoprivrede iz udruženih sredstava Ministarstva i županija. Kreditiranje se provodilo sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede ("Narodne novine" broj 85/01., 7/02., 147/02., 149/03., 108/04. i 64/06.), a kojim su uređeni uvjeti i način, te namjena sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede.

Navedeni Pravilnik je propisao da Ministarstvo može određeni dio sredstava namijenjenih za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede prenijeti na županije posebnim ugovorom. Odluku o odobrenju kredita iz sredstava koje su prenesene županijama sukladno članku 4. stavak 2. Pravilnika donio je župan na prijedlog Županijskog povjerenstva za odabir programa kreditiranja poljoprivrede.

Sukladno navedenom Pravilniku Osječko-baranjska županija (u daljnjem tekstu: Županija) i Ministarstvo zaključili su Ugovor o poslovnoj suradnji u provedbi Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede za 2001. godinu, klasa: 403-01/01-01/675, urbroj: 525-5-01-1. od 19. listopada 2001. i klasa: 403-01/01-01/675, urbroj: 525-05-02-03 od 25. listopada 2002. godine. Ministarstvo je iz sredstava za kreditiranje iz Fonda za razvitak poljoprivrede prenijelo Županiji iznos od 2.900.000,00 kuna, a Županija je osigurala iznos od 576.733,31 kumu, te je tako udruživanjem sredstava osiguran kreditni potencijal od 3.476.733,31 kune.

Člankom 4. navedenog Ugovora utvrđeno je da se struktura izvora sredstava odobrenih krajnjem korisniku utvrđuje sukladno udjelima u udruženim sredstvima i da se založno pravo upisuje u korist Ministarstva i Županije prema navedenoj strukturi. Navedenim Ugovorom, člankom 6. utvrđena je i obveza Županije za zaključenjem ugovora s poslovnom bankom o obavljanju poslova u ime i za račun Županije.

Sljedom navedene obveze, Županija je s Hrvatskom poštanskom bankom d.d. Zagreb (u daljnjem tekstu: Banka), zaključila Ugovor o obavljanju mandatnih bankarskih poslova na provedbi kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini u iznosu od 3.476.733,31 kuna od 27. prosinca 2001. godine, te Dodatak I. Ugovoru 29. prosinca 2005. godine. Navedenim Ugovorom Banka se obvezala u ime i za račun Županije obavljati poslove koji se odnose na realizaciju kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini u skladu s Pravilnikom, a to su sljedeći poslovi: kreditni i bankarsko-tehnički, pravni i ostali poslovi.

Također člankom 3. Ugovora utvrđena je obveza Banke da radi osiguranja kredita odobrenih odlukom Županije potpisuje s korisnicima kredita sporazume o osiguravanju potraživanja i zasniva založna prava na nekretninama koja su predmet osiguranja razmjerno iznosu udruženih sredstava Županije i Ministarstva, a prema Ugovoru o poslovnoj suradnji u provedbi Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede za 2001. godinu. Banka se obvezala da naplaćena sredstva kredita, a sukladno utvrđenom udjelu, prenosi na žiro račune Ministarstva, odnosno Županije.

Županija i Banka zaključili su 29. prosinca 2005. godine I. Dodatak Ugovoru o obavljanju mandatnih bankarskih poslova na provedbi kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini u iznosu od 3.476.733,31 kuna, kojim su ugovorne strane suglasne da Banka obavlja poslove reprograma kredita i zaključuje dodatke ugovoru o kreditu temeljem Rješenja Poglavarstva Županije, klasa: 403-01/05-01/1, urbroj: 2158/1-0-02-05-4 od 1. prosinca 2005. godine, o odobrenju počeka kredita od godinu dana za poljoprivredne kredite iz udruženih sredstava Ministarstva i Županije.

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva ("Narodne novine" broj 105/04. i 98/05.) temeljem koje je omogućeno reprogramiranje kredita na razdoblje do 10 godina. Na reprogramirani iznos duga obračunavala se redovna kamata iz osnovnog ugovora, a zatezna kamata u visini zakonom propisane. Nakon toga Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva ("Narodne novine" broj 108/10.), kojom su stvoreni uvjeti da korisnici kredita koji prihvate otplatu duga jednokratno imaju pravo na otpis zatezne kamate u cijelosti, te 60% popusta ne preostali dug (glavnicu, kamate po dospelju i redovne kamate), odnosno otpis zatezne kamate u cijelosti i 40% popusta na preostali dug ukoliko korisnik kredita prihvati uvjete reprograma utvrđene navedenom Odlukom.

Navedenu Odluku Vlada Republike Hrvatske je izmijenila u srpnju 2015. godine i donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja ("Narodne novine" broj 79/15.). U navedenoj Odluci izmijenjeni su uvjeti iz prethodne Odluke na način da je popust od 60% na preostali dug ukoliko korisnik kredita prihvati otplatu duga jednokratno povećan na 80%, a popust od 40% na preostali dug ukoliko korisnik prihvati uvjete reprograma kredita povećan je na 70% popusta, te je također skraćten rok na koji se reprogramira kredit i sada je 5 godina, umjesto dosadašnjih 10 godina.

S obzirom da se Županija, u članku 2. Ugovora o poslovnoj suradnji u provedbi Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede za 2001. godinu, zaključenim s Ministarstvom poljoprivrede i šumarstva od 19. listopada 2001. godine, obvezala da će raspolagati udruženim sredstvima sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede ("Narodne novine" broj 85/01., 7/02., 147/02., 140/03., 108/04. i 64/06.), razvidno je da Županiji nije dozvoljeno postupati suprotno Ugovorom preuzetoj obvezi.

Kako bi županije imale pravni osnov za primjenu navedene Odluke na korisnike kredita iz udruženih sredstava Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva i županija, Županija je 27. studenoga 2007. godine pokrenula inicijativu za dopunu Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede na način da županije koje su udružile sredstva s Ministarstvom, mogu na svoj dio udruženih kreditnih sredstava primjenjivati Odluku o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva. Međutim, uz niz požurnica upućenih Ministarstvu vezanih uz dostavljeni prijedlog, Županiji nije dostavljeno nikako pisano očitovanje o predloženom, te je iz prethodnog vidljivo da inicijativa nije ni prihvaćena.

Budući da su tijekom otplate kredita odobrenih iz ove kreditne linije pojedini korisnici imali problema oko plaćanja dospjelih anuiteta, upućivali su zamolbe Županiji za primjenom navedene Odluke Vlade Republike Hrvatske na odobrene kredite. Slijedom navedenog, Poglavarstvo Županije donijelo je na 91. sjednici održanoj 14. svibnja 2008. godine Zaključak o primjeni Odluke o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva (klasa: 403-01/08-01/1, urbroj: 2158/1-01-04-08-2 od 14. svibnja 2008. godine).

Navedenim Zaključkom Poglavarstvo Županije suglasilo se da se Odluka o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva primjeni na dio sredstava koji je plasiran iz sredstava Osječko-baranjske županije, a odnosi se na korisnike kredita kojima je odobren kredit iz udruženih sredstava Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva i Osječko-baranjske županije. Ukupna udružena sredstva namijenjena za kreditiranje razvitka poljoprivrede iznosila su 3.476.733,31 kuna, od čega je Ministarstvo doznačilo Županiji sredstva u iznosu 2.900.000,00 kuna, a Županija je u svom proračunu osigurala 576.733,31 kuna.

Korisnik kredita iz navedene kreditne linije iz Marjančaca, uputio je Osječko-baranjskoj županiji zamolbu za primjenu Odluke Vlade Republike Hrvatske na odobreni kredit u iznosu 300.018,24 kune, za izgradnju farme za uzgoj muznih krava, uz kamatnu stopu od 5%, rok povrata 7 godina i tri godine počeka. S obzirom da je Hrvatska poštanska banka d.d. mandatna banka, te da ne donosi odluke o promjenama uvjeta kredita, Banka je zatražila od Županije odluku o nagodbi za dio kredita koji je odobren korisniku kredita iz sredstava Ministarstva.

Kako Županija, niti nakon nekoliko upućenih požurnica Ministarstvu, nije dobila očitovanje Ministarstva o navedenoj inicijativi za dopunu Pravilnika, a sve u cilju ostvarenja prava iz Odluke, Poglavarstvu Županije donijelo je 22. siječnja 2009. godine Zaključak povodom razmatranja zahtjeva korisnika kredita iz udruženih sredstava Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, klasa: 403-01/09-01/1, urbroj: 2158/1-01-04-09-2, a kojim je Poglavarstvo Županije dalo suglasnost da se na iznos kredita odobrenih iz sredstava Ministarstva primjeni navedena Odluka Vlade Republike Hrvatske, stoga je na 83% ukupnog iznosa kredita, odnosno na iznos od 249.015,14 kuna primijenjena navedena Odluka, dok preostali iznos kredita odobren iz sredstava Županije, odnosno 17%, od ukupno odobrenog iznosa kredita, u iznosu od 51.003,10 kuna korisnik kredita je nastavio vraćati prema novom otplatnom planu.

Navedeni Zaključak dostavljen je Banci radi provedbe nagodbe i izrade novog otplatnog plana za korisnika kredita iz Marjančaca, a što je Banka i provela. Međutim nakon provedbe prethodnog navedenog Banka je izvijestila Županiju da se mora na ukupan iznos odobrenog kredita primijeniti navedena Odluka, te da ne postoji više mogućnost djelomičnog rješavanja kako je postupljeno kod korisnika kredita iz Marjančaca.

Osječko-baranjska županija je u cilju pronalaženja optimalnog rješenja za korisnike kredita koji nisu u mogućnosti vraćati kredite nekoliko puta pisanim putem tražila od Ministarstva očitovanje o načinu postupanja. U svojim očitovanjima Ministarstvo je skretalo pozornost da se na predmetnu kreditnu liniju ne mogu primjenjivati uvjeti iz Odluke Vlade Republike Hrvatske o izmjeni uvjeta kredita. U svom očitovanju, klasa: 403-01/11-01/6, urbroj: 525-07/0539-12-94 od 20. prosinca 2012. godine Ministarstvo je navelo da se krajnjim korisnicima može sukladno članku 22b. Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede, odobriti poček od jedne godine ukoliko dokažu da su pretrpjeli štete od elementarne nepogode. Međutim, u nastavku navedenog očitovanja navode da uvažavajući poteškoće u kojima se korisnici kredita nalaze, a s obzirom da su sredstva koja su udružena sa sredstvima županija izdvajana iz programa Fonda za razvitak i obnovu poljoprivrede, prema tome to su sredstva na koje se odnosi Odluka o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva ("Narodne novine" broj 105/04., 98/05. i 108/10.), Ministarstvo će odobriti suglasnost županijama ukoliko za svoj razmjerni dio donesu odluke prema kojima se krajnjim korisnicima kredita omogućava prihvaćanje uvjeta otplate istovjetne uvjetima navedenima u Odluci Vlade Republike Hrvatske.

Odgovarajući na dopis Županije od 17. travnja 2012. godine kojim je traženo usuglašavanje stavova vezanih uz postupanje prema neurednim kreditnim dužnicima po predmetnoj kreditnoj liniji, ministar poljoprivrede dostavio je dana 21. prosinca 2012. godine svoje očitovanje, klasa: 403-01/11-01/6, urbroj: 525-07/0539-12-61. U navedenom očitovanju Ministar je ukazao na nemogućnost izmjene Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede. Također je navedeno da će Ministarstvo odobravati korisnicima kredita koji su pretrpjeli štete od elementarnih nepogoda poček od jedne godine, te da je Ministarstvo je tijekom 2011. i 2012. godine davalo pozitivne suglasnosti županijama koje su za svoj razmjerni dio donijele odluke prema kojima se korisnicima kredita omogućava prihvaćanje uvjeta otplate istovjetnima uvjetima prema Odluci Vlade Republike Hrvatske o izmjeni uvjeta kredita.

U navedenom očitovanju, također je navedeno da ukoliko županije ocijene opravdanim donošenje takove Odluke i predlože za svoj razmjerni udio prihvaćanje uvjeta otplate istovjetan uvjetima iz spomenute Odluke, zatražit će od Ministarstva prethodnu suglasnost na takvu odluku. Postupajući prema navedenom, županije koje su provodili Program kreditiranja razvitka poljoprivrede u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede donijeli su na svojim predstavničkim tijelima ovakove odluke uz prethodnu suglasnost Ministarstva.

Slijedom navedenog pripremljen je prijedlog odluke kojima se mijenjaju uvjeti kredita odobrenih od strane Osječko-baranjske županije, a iz udruženih sredstava Ministarstva i Županije. Predloženom odlukom omogućilo bi se korisnicima kredita koje je odobrila Županija, mogućnost povoljnijih uvjeta otplate kredita, sukladno uvjetima izmijenjene Odluke Vlade Republike Hrvatske od 16. srpnja 2015. i kao takva je zapravo dio pristupa upravljanja kreditnim linijama koji ima Županija. Na ovaj bi se način omogućilo se poljoprivrednim proizvođačima-korisnicima kredita lakše rješavanje kreditnog zaduženja i pronalaženje najoptimalnijeg rješenja prema potrebama i mogućnostima korisnika.

Predloženim odredbama odluke ujedno je predviđeno:

- *korisnici kredita će svoje zahtjeve na propisanom obrascu podnositi Županiji i poslovnoj banci koja obavlja mandatne poslove kreditiranja;*
- *ukoliko je kredit otkazan ili je podignuta tužba ili ovrha zbog neredovite otplate, reprogram se može zaključiti uz uvjet da stranka - korisnik kredita sama snosi nastale troškove pokrenutog postupka;*
- *poslovna banka može zatražiti, a dužnik u svrhu reprograma može ponuditi instrumente osiguranja povrata kredita koji nisu navedeni u članku 18. Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede ("Narodne novine" broj 85/01., 07/02., 147/02., 140/03., 108/04. i 64/06.), a poslovna banka ih može prihvatiti ukoliko ocijeni pravnu valjanost i vrijednosnu dostatnost istih, uz pisanu suglasnost Osječko-baranjske županije. Predloženo je da ovu suglasnost daje Župan, te da korisnik kredita ima pravo prema uvjetima iz ove odluke samo jednom podnijeti zahtjev ili za reprogram ili za jednokratnu otplatu kredita.*

Prema Izvješću Banke o kreditiranju poljoprivrede u 2001. godini - stanje na dan 31. srpnja 2017. godine, vidljivo je da za 15 korisnika kredita nisu vratila odobrene kredite u cijelosti, a iznos odobrenih kredita za navedene korisnike je 892.965,72, kune, što je vidljivo iz tablice 1. Ukupno dugovanje navedenih korisnika po glavnici iznosi 667.224,82 kune, za redovnu kamatu 60.309,01 kuna, za zateznu kamatu 570.508,85 kuna, te za korisnika iz Vrbiće za nabavku 10 nazimica utvrđeni su i ostali troškovi u iznosu od 4.993,00 kune, odnosno ukupno dospio dug za ovih 15 korisnika kredita iznosi 1.303.035,68 kuna.

Iz tablice 2. koja je sastavni dio obrazloženja, vidljiva je struktura dugovanja korisnika prema udjelima u udruženim sredstvima, odnosno udio Ministarstva poljoprivrede u sredstvima iznose 83%, dok udio Županije iznosi 17%. U ukupnom dugovanju od 1.303.035,68 kuna sredstva Ministarstva poljoprivrede iznose 1.081.519,61 kuna, a sredstva Županije iznose 221.516,07 kuna. Od navedenog ukupnog dugovanja na dugovanje za glavnici odnosi se 667.224,82 kune, a koja čine sredstva Ministarstva u iznosu od 553.796,60 kuna i sredstva Županije u iznosu od 113.428,22 kune. Preostali iznos od 619.182,36 kuna odnosi se na redovne i zatezne kamate, od čega iznos od 523.578,83 kuna je dio koji se odnosi Ministarstvo, a iznos od 107.239,03 kune dio koji se odnosi na Županiju. Iz prethodno navedenih podataka vidljivo je da u ukupnom dospjelom dugu sredstva Županije iznose 220.667,25 kuna. Navedenom iznosu potrebno je dodati i iznos od 848,81 kuna koji se odnosi na udio Županije u ostalim troškovima, a na koji se ne primjenjuje Odluka Vlade Republike Hrvatske i stoga je ukupno dugovanje prema Županiji 221.516,07 kuna.

Ako bi samo promatrali udio Županije u cjelokupnom dospjelom dugu od 220.667,25 kuna bez dugovanja za ostale troškove, te ukoliko bi svi korisnici kredita koji imaju dugovanja po odobrenim kreditima prihvatili prema predloženoj odluci otplatu duga jednokratno, te ostvarili otpis zatezne kamate u cijelosti i popust od 80% na preostali dug (glavnicu, kamatu po dospjeću i redovnu kamatu), iznos za koji bi im se umanjilo dugovanje prema Županiji po dospjelim kreditima iznosio bi 195.931,10 kuna, odnosno korisnici kredita s obzirom na udio sredstava Županije u ukupnom dugovanju, u konačnici vratili bi na taj način Županiji iznos od 24.736,15 kuna. Navedeni iznos neostvarenih prihoda u Proračun Županije podmirio bi se iz namjenskih prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, a što je i sukladno članku 44. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 39/13. i 48/15.).

U tablicama 1. i 2. nisu navedeni osobni podaci korisnika kredita, nego je navedeno mjesto prebivališta korisnika i namjena ulaganja iz razloga propisanih Zakonom o zaštiti osobnih podataka ("Narodne novine" broj 103/03., 118/06., 41/08., 130/11. i 106/12.), a čije se odredbe primjenjuju i na tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Također su podaci koje je dostavila Hrvatska poštanska banka označeni kao tajna sukladno Zakonu o tajnosti podataka ("Narodne novine" broj 79/07. i 86/12.).

Budući da je Republika Hrvatska članica Europske unije, na postupanje nadležnih tijela izravno se primjenjuju propisi Europske unije, odnosno pravna stečevina i Ugovor o funkcioniranju Europske unije (Službeni list Europske unije 2007/C 306/01 od 17. prosinca 2007. godine).

Prema predloženom modelu rješavanja dugovanja po odobrenim kreditima iznosi za koje bi se umanjile obveze pojedinom korisniku odobrenih kredita smatraju se potporama de minimis u poljoprivrednom sektoru i uređeni su Uredom Komisije (EU) br. 1408/2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru ("Službeni list Europske unije L352/9 od 24. prosinca 2013. godine).

Navedenom Uredbom Komisije (EU) br. 1408/2013. (daljnjem tekstu: Uredba de minimis) uređene su de minimis potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda uz iznimku potpora čiji je iznos utvrđen na temelju cijene ili količine proizvoda stavljenih na tržište, potpora za djelatnosti povezanih s izvozom prema trećim zemljama ili državama članicama, odnosno potpora koja je u izravnoj vezi s izvoznom djelatnošću, potpora koje se uvjetuju uporabom domaćih proizvoda. Člankom 2. točke 1. navedene Uredbe utvrđen je pojam "poljoprivrednog proizvoda" koji znači poljoprivredne proizvode iz Priloga 1. Ugovora o funkcioniranju EU osim proizvoda ribarstva i akvakulture koji su obuhvaćeni Uredbom (EZ) 104/2000.

Prema navedenoj Uredbi sve mjere potpore koje ispunjavaju uvjete koji su njenim odredbama propisani ne ispunjavaju uvijete iz članka 107. stavak 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije (u daljnjem tekstu: Ugovora), te se izuzimaju od obveze prijave iz članka 108. stavak 3. Ugovora. Vezano uz prethodno navedeno, člankom 107. Ugovora propisano je da se svaka potpora, osim ako nije Ugovorom predviđeno drugačije, u bilo kojem obliku koji narušava ili prijeti narušavanju tržišnog natjecanja stavljaajući određena poduzeća ili proizvodnju određenih roba u povoljniji položaj nije u skladu s unutarnjim tržištem ako utječe na trgovinu između država članica.

Stavkom 2. navedenog članka utvrđene su potpore koje su u skladu s unutarnjim tržištem, a stavkom 3. utvrđene su potpore koje mogu biti u skladu s unutarnjim tržištem, a to su: potpore za promicanje gospodarskog razvoja na područjima s niskim životnim standardom ili s velikom nezaposlenošću, potpora za promicanje provedbe važnog projekta od europskog interesa ili za otklanjanje ozbiljnih poremećaja u gospodarstvu, potpore za olakšavanje razvoja određenih gospodarskih djelatnosti ili područja, potpore za promicanje kulture i očuvanje nasljeđa, te druge vrste potpora koje vijeće odredi svojom odlukom na prijedlog Komisije. Prema članku 108. stavak 4. Ugovora propisano je da Komisija može donijeti uredbe koje se odnose na kategorije državnih potpora za koje Vijeće na temelju članka 109. utvrdi da se mogu izuzeti iz postupka, te postupajući u skladu s navedenim člankom 108. stavak 4. Ugovora Komisija je donijela navedenu Uredbu o potporama de minimis.

Uredba de minimis utvrdila je ukupan iznos potpore koji se dodjeljuje poduzetniku, odnosno svakom gospodarskom subjektu koji se bavi gospodarskom djelatnošću bez obzira na njegov pravni status ili način financiranja, i ne smije prelaziti 15.000 EUR-a tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine. Također je navedenom Uredbom de minimis utvrđeno da potpore sadržane u bespovratnim sredstvima ili subvencioniranim kamatnim stopama smatraju se transparentnim potporama de minimis.

Članak 6. Uredbe o de minimis potporama pored ostalog propisuje da prije dodjeljivanja potpore države članice moraju od poduzetnika kojem se dodjeljuje potpora de minimis dobiti pisanu izjavu o svakoj potpori de minimis na koju se primjenjuje navedena Uredba ili neke druge uredbe o potporama de minimis, a koje su primljene tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini. Uredba o de minimis potporama stupila je na snagu 1. siječnja 2014. godine i primjenjuje se do 31. prosinca 2020. godine i u cijelosti je obvezujuća i izravno se primjenjuje u svim državama članicama.

Na prethodno navedene korisnike kredita primjenjuje se Uredba o de minimis potporama jer se radi o poduzetnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda iz Priloga 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije i prema članku 3. stavku 2. navedene Uredbe ukupna vrijednost de minimis potpore koja se može dodijeliti jednom poduzetniku ne smije prelaziti 15.000 EUR tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine, a pod kojima su prema članku 6. navedene Uredbe podrazumijevaju prethodne dvije fiskalne godine i tekuća fiskalna godina. Za potrebe utvrđivanja prethodno navedene gornje granice potpore se izražavaju u obliku gotovinskih bespovratnih sredstva, a prema članku 4. stavak 2. navedene Uredbe potpore sadržane u nepovratnim sredstvima smatraju se transparentnim de minimis potporama.

Zakon o poljoprivredi ("Narodne novine" broj 30/15.) uredio je i pravila o državnim potporama, te u svom članku 66. utvrdio da mjere državne potpore moraju biti usklađene s propisima donesenim temeljem ovoga Zakona i pravilima Europske unije o državnim potporama. Davatelji državnih potpora u smislu Zakona su središnja tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, te svaka pravna osoba koja dodjeljuje državne potpore, te sredstva državne potpore davatelji državne potpore osiguravaju u svojim proračunima.

Prema članku 68. Zakona o poljoprivredi korisnik državne potpore je svaka pravna ili fizička osoba koje se bavi proizvodnjom, preradom i stavljanjem na tržište poljoprivrednih proizvoda i prerađenih poljoprivrednih proizvoda, a prima državnu potporu bez obzira na njen oblik i namjenu.

Ministarstvo poljoprivrede kao nadležno tijelo za državne potpore, a sukladno članku 67. ispituje, ocjenjuje i daje mišljenje na prijedloge državnih potpora u odnosu na njihovu usklađenost s pravilima Europske unije o državnim potporama iz područja poljoprivrede. Sadržaj, oblik i način dostave prijedloga državnih potpora do donošenja pravilnika iz članka 67. stavka 2. Zakona o poljoprivredi, uređen je tada važećim Pravilnikom o državnim potporama poljoprivredi i ruralnom razvoju ("Narodne novine" broj 101/13.).

Člankom 7. navedenog Pravilnika uređen je način prijave potpora male vrijednosti, a to su između ostalog potpore koje se predlažu ovom Odlukom. Prema stavku 8. navedenog Pravilnika davatelj potpore male vrijednosti ne može dodijeliti potporu male vrijednosti bez pozitivnog mišljenja Ministarstva o usklađenosti prijedloga s pravilima o potporama male vrijednosti u sektoru poljoprivrede. Također je propisano stavkom 9. navedenog članka da je davatelj potpore dužan korisnika obavijestiti da mu je dodijeljena potpora male vrijednosti sukladno Uredbi de minimis, a korisnik mora dati izjavu o dodijeljenim potporama de minimis u sektoru poljoprivrede, a što je uređeno stavkom 9. istog članka, kako bi ukupan iznos dodijeljenih potpora ne bi premašio gornju granicu koja je utvrđena Uredbom o de minimis potporama.

Sukladno članku 67. Zakona o poljoprivredi i odredbama Pravilnika o državnim potporama poljoprivredi i ruralnom razvoju, Osječko-baranjska županija dostavila je Ministarstvu poljoprivrede Nacrt Odluke o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede na mišljenje. Dana 25. rujna 2017. godine zaprimljeno je mišljenje Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti Odluke o izmjenama uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz programa kreditiranja razvitka poljoprivrede klasa: 404-01/17-01/58, urbroj: 525-07/0212-17-2 od 14. rujna 2017. godine (u daljnjem tekstu: Mišljenje).

U točki I. navedenog mišljenja utvrđeno je da Nacrt Odluke o izmjeni uvjeta kredita predstavlja potporu male vrijednosti koja zbog svog iznosa ne narušava ili ne prijeti narušavanju tržišnog natjecanja i ne utječe na trgovinu između država članica EU te ne predstavlja državnu potporu iz članka 107. Ugovora o funkcioniranju Europske unije. Ministarstvo poljoprivrede je u točki II. navedenog mišljenja utvrdilo da Odluka ispunjava sve uvjete iz Uredbe Komisije (EU) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potporu de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 352. 24. prosinca 2013.)

Sukladno ranijem očitovanju Ministarstva poljoprivrede, klasa: 403-01/11-01/6, urbroj: 525-07/0539-12-61 od 21. prosinca 2012. godine, u kojem je navedeno da je Ministarstvo poljoprivrede davala suglasnosti onim županijama koje su donijele odluke o izmjeni uvjeta kredita za svoj razmjerni dio, zatražili smo prethodno navedenu suglasnost na Nacrt Odluke o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede. Dana 28. studenog 2017. godine Ministarstvo poljoprivrede dostavilo je prethodnu suglasnost na prijedlog Odluke Županijske skupštine o izmjenama uvjeta iz programa kreditiranja razvitka u 2001. godini, Klasa. 403-01/11-01/6, urbroj: 525-07/0539-17-454 od 14. studenog 2017. godine, a iz koje je vidljivo da je Ministarstvo poljoprivrede suglasno s primjenom izmijenjenih uvjeta iz Odluke na korisnike kredita iz Programa kreditiranja udruženim sredstvima Ministarstva i Županije.

Budući da je Nacrt Odluke o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz programa kreditiranja razvitka poljoprivrede opći akt provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13. i 85/15.) i Kodeksu provođenje postupka savjetovanja sa zainteresiranom javnošću.

U postupku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću tekst Nacrta Odluke o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz programa kreditiranja razvitka poljoprivrede, objavljen je na internetskim stranicama Osječko-baranjske županije. Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je od 4. do 18. rujna 2017. godine i u tom razdoblju nije zaprimljena niti jedna primjedba, komentar ili prijedlog.

Potrebna financijska sredstva za provedbu ove Odluke osiguravaju se iz namjenskih prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, a sukladno članku 44. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 39/13. i 48/15.).

Slijedom navedenog predlaže se donošenje Odluke, koja u prijedlogu glasi:

Tablica 1.

Red. Broj	KORISNIK KREDITA I NAMJENA KREDITA	Iznos odobrenog kredita	Dospjeli dug na dan 31. srpnja 2017. godine				UKUPNI DUG 31. srpnja 2017.
			Glavnica (kn)	Redovna kamata (kn)	Zatezna kamata (kn)	Ostali troškovi (kn)	
1.	Korisnik iz Kondrića za kupovinu 4 rasplodne junice	40.000,00	9.460,35	0,00	5.660,34	0,00	15.120,69
2.	Korisnik iz Vrbice za nabavku 10 nazimica	30.000,00	30.127,53	34.063,68	0,00	4.993,00	69.184,21
3.	Korisnik iz Đakova za kupovinu sijačice i suprasnih nazimica	40.000,00	26.011,58	388,16	18.062,09	0,00	44.461,83
4.	Korisnik iz Đurđanaca za dogradnju pilićarnika	40.000,00	16.015,03	0,00	8.685,10	0,00	24.700,13
5.	Korisnik iz Đurđanaca za izgradnja objekta za muzne krave	95.000,00	97.697,67	241,97	37.494,38	0,00	135.434,02
6.	Korisnik iz Dragotina za izgradnja objekta za tov svinja	65.000,00	7.633,95	0,00	2.755,47	0,00	10.389,42
7.	Korisnik iz Trnave za kupovinu traktora i malčera	49.000,00	21.721,19	0,00	14.863,25	0,00	36.584,44
8.	Korisnik iz Slatnika Drenjskog za kupovinu sijačice i traktorskog utovarivača	40.000,00	34.773,06	0,00	22.692,28	0,00	57.465,34
9.	Korisnik iz Radikovaca za nabavku 8 rasplodnih nazimica	22.400,00	17.459,27	0,00	0,00	0,00	18.459,27
10.	Korisnik iz Darde za kupovinu traktora i opreme za navodnjavanje	101.565,72	99.227,53	7.589,72	122.926,71	0,00	229.743,96
11.	Korisnik iz Radikovaca za izgradnju gospodarskog objekta	100.000,00	65.130,38	0,00	76.583,97	0,00	141.714,35
12.	Korisnik iz Gorjana ta kupovinu 6 suprasnih nazimica i nerasta	27.000,00	7.788,55	0,00	7.739,14	0,00	15.527,69
13.	Korisnik iz Aljmaša za nabavku 15 rasplodnih nazimica, nerasta i dogradnja postojećeg objekta	73.000,00	34.685,75	737,58	41.519,11	0,00	76.942,44
14.	Korisnik iz Rakitovice za izgradnju objekta za držanje rasplodnih krmača i nabavka poljoprivredne opreme	130.000,00	155.375,78	13.651,32	156.814,06	0,00	325.841,16
15.	Korisnik iz Topolja za nabavku tanjurače i pluga	40.000,00	43.117,20	3.636,58	54.712,95	0,00	101.466,73
UKUPNO:		892.965,72.	667.224,82	60.309,01	570.508,85	4.993,00	1.303.035,68

Tablica 2.

**HRVATSKA POŠTANSKA BANKA d.d. - Izvješće o kreditiranju poljoprivrede u 2001. godini
- Stanje na dan 31. srpnja 2017.**

Red. Br.	Korisnik kredita	Iznos odobrenog kredita	Dospjeli dug na dan 31. srpnja.2017.								UKUPNI DUG 31.07.2017.	
			Glavnica (kn)		Redovna kamata (kn)		Zatezna kamata (kn)		Ostali troškovi (kn)		MPS (83%)	OBŽ (17%)
			MPS (83%)	OBŽ (17%)	MPS (83%)	OBŽ (17%)	MPS (83%)	OBŽ (17%)	MPS (83%)	OBŽ (17%)		
1.	Korisnik iz Kondrića za kupovinu 4 rasplodne junice	40.000,00	9.460,35		0,00		5660,34		0,00		15.120,69	
			7.852,09	1.608,26			4.698,08	962,26			12.550,17	2.570,52
2.	Korisnik iz Vrbice za nabavku 10 nazimica	30.000,00	30.127,53		34.063,68		0,00		4.993,00		69.184,21	
			25.005,85	5.121,68	28.272,85	5.790,83			4.144,19	848,81	57.422,89	11.761,32
3.	Korisnik iz Đakova za kupovina sijačice i suprasnih nazimic	40.000,00	26.011,58		388,16		18.062,09		0,00		44.461,21	
			21.589,61	4.421,97	322,17	65,99	14.991,53	3.070,56			36.903,32	7.558,51
4.	Korisnik iz Đurđanaca za dogradnju piličarnika	40.000,00	16.015,03		0,00		8.685,10		0,00		24.700,13	
			13.292,47	2.722,56			7.208,63	1.476,47			20.501,11	4.199,02
5.	Korisnik iz Đurđanaca za izgradnja objekta za muzne krave	95.000,00	97.697,67		241,97		37.494,38		0,00		135.434,02	
			81.089,07	16.608,60	200,84	41,13	31.120,34	6.374,04			112.410,24	23.023,78
			80,41	16,47	0,00	0,00	83,51	17,11			163,93	33,58
6.	Korisnik iz Dragotina za izgradnja objekta za tov svinja	65.000,00	7.633,95		0,00		2.755,47		0,00		10.389,42	
			6.336,18	1.297,77			2.287,04	468,43			8.623,22	1.766,20
7.	Korisnik iz Trnave za kupovinu traktora i malčera	49.000,00	21.721,19		0,00		14.863,25		0,00		36.584,44	
			18.028,59	3.692,60			12.336,50	2.526,75			30.365,09	6.219,35
8.	Korisnik iz Slatnika Drenjskog za kupovinu sijačice i traktorskog utovarivača	40.000,00	34.773,06		0,00		22.692,28		0,00		57.465,34	
			28.861,64	5.911,42			18.834,59	3.857,69			47.696,23	9.769,11
9.	Korisnik iz Radikovaca za nabavku 8 rasplodnih nazimica	22.400,00	18.459,27		0,00		0,00		0,00		18.459,27	
			15.321,19	3.138,08	0,00	0,00	0,00	0,00			15.321,19	3.138,08
10.	Korisnik iz Darde za kupovinu traktora i opreme za navodnjavanje	101.565,72	99.227,53		7.589,72		122.926,71		0,00		229.743,96	
			82.358,85	16.868,68	6.299,47	1.290,25	102.029,17	20.897,54			190.687,49	39.056,47

11.	Korisnik iz Radikovaca za izgradnju gospodarskog objekta	100.000,00	65.130,38		0,00		76.583,97		0,00		141.714,35	
			54.058,22	11.072,16			63.564,70	13.019,27			117.622,91	24.091,44
12.	Korisnik iz Gorjana ta kupovinu 6 suprasnih nazimica i nerasta	27.000,00	7.788,55		0,00		7.739,14		0,00		15.527,69	
			6.464,50	1.324,05			6.423,49	1.315,65			12.887,98	2.639,71
13.	Korisnik iz Aljmaša za nabavku 15 rasplodnih nazimica, nerasta i dogradnja postojećeg objekta	73.000,00	34.685,75		737,58		41.519,11		0,00		76.942,44	
			28.789,17	5.896,58	612,19	125,39	34.460,86	7.058,25			63.862,23	13.080,21
14.	Korisnik iz Rakitovice za izgradnju objekta za držanje rasplodnih krmača i nabavka poljoprivredne opreme	130.000,00	155.375,78		13.651,32		156.814,06		0,00		325.841,16	
			128.961,90	26.413,88	11.330,60	2.320,72	130.155,67	26.658,39			270.448,16	55.393,00
15.	Korisnik iz Topolja za nabavku tanjurače i pluga	40.000,00	43.117,20		3.636,58		54.712,95		0,00		101.466,73	
			35.787,28	7.329,92	3.018,36	618,22	45.411,75	9.301,20			84.217,39	17.249,34
UKUPNO:		892.965,72	667.224,82		60.309,01		570.508,85		4.993,00		1.303.035,68	
			553.796,60	113.428,22	50.056,48	10.252,53	473.522,35	96.986,50	4.144,19	848,81	1.081.519,61	221.516,07

Temeljem članka 66. Zakona o poljoprivredi ("Narodne novine" broj 30/15.), članka 44. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 39/13. i 48/15.), članka 3. Uredbe Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i članka 30. točke 13. i 24. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09. i 2/13.), a u svezi s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede ("Narodne novine" broj 105/05., 98/05., 108/10. i 79/15.), uz prethodno mišljenje Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti s uredbama Komisije o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, KLASA: 404-01/17-01/58 URBROJ: 525-07/2012-17-2 od 14. rujna 2017. godine, te prethodnu suglasnost Ministarstva poljoprivrede na Prijedlog Odluke o izmjenama uvjeta iz programa kreditiranja poljoprivrede u 2001. godini, KLASA: 403-01/11-01/6, URBROJ: 525-07/0539-17-454 od 14. studenog 2017. godine, Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na _____ sjednici _____ 2017. godine

ODLUKU

o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede

Članak 1.

Radi stvaranja pretpostavki za izmjenu uvjeta kredita odobrenih iz Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede iz udruženih sredstva Ministarstva poljoprivrede (tada: Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva) i Osječko-baranjske županije u 2001. godini, ovom Odlukom uređuju se uvjeti i način izmjene uvjeta vraćanja preostalog iznosa kredita odobrenih za razvitak i obnovu poljoprivrede.

Kreditni iz prethodnog stavka odobreni su sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu korištenja sredstava za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede ("Narodne novine" broj 85/01., 7/02., 147/02., 149/03., 108/04. i 64/06.) iz kreditnog potencijala stvorenog temeljem Ugovora o poslovnoj suradnji u provedbi Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede za 2001. godinu, klasa: 403-01/01-01/675, urbroj: 525-5-01-1 od 19. listopada 2001. godine i klasa: 403-01/01-01/675, urbroj: 525-05-02-03 od 25. listopada 2002. godine, zaključenog između Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Županija) i Ministarstva poljoprivrede.

Članak 2.

Izmjenom uvjeta odobrenih kredita iz članka 1. ove Odluke utvrdit će se iznos financijskih sredstava koje korisnik kredita s osnova otplate kredita neće vratiti Županiji i koji ima značenje potpore male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru sukladno Uredbi Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (u daljnjem tekstu: Uredba 1408/2013.).

Sukladno članku 1. Uredbe 1408/2013. odredbe ove Odluke primjenjuju se na sve korisnike kredita iz članka 1. ove Odluke kojima su kreditna sredstva odobrena za primarnu poljoprivrednu djelatnost.

Primarna poljoprivredna djelatnost iz prethodnog stavka je proizvodnja primarnih poljoprivrednih proizvoda na poljoprivrednom zemljištu ili proizvodnja proizvoda u stočarstvu navedenih u Prilogu I. Ugovora o funkcioniranju Europske unije bez primjene dodatnih postupaka kojima bi se promijenila priroda tih proizvoda.

Članak 3.

Potpore male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru iz prethodnog članka dodijelit će se pojedinom korisniku kredita uz uvjete koji su istovjetni uvjetima iz Odluke Vlade Republike Hrvatske o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Ministarstva poljoprivrede, a oni su:

- razdoblje reprograma iznosi do 5 godina, uključujući početak od jedne godine, a korisnik kredita može zatražiti kraće razdoblje otplate kredita;
- na reprogramirani dio duga po kreditu obračunavat će se redovna kamata iz osnovnog ugovora o kreditu, a zatezna kamata u visini zakonom propisane;
- otplata duga moguća je u mjesečnim, tromjesečnim ili polugodišnjim anuitetima.

Članak 4.

Iznos duga po kreditu koji se može obuhvatiti izmjenom uvjeta kredita je stanje duga na dan podnošenja zahtjeva za izmjenu uvjeta, sukladno stanju u poslovnim knjigama Hrvatske poštanske banke (u daljnjem tekstu: poslovna banka).

Poslovna banka iz prethodnog stavka mandatne poslove provodi sukladno zaključenom Ugovoru sa Županijom o obavljanju mandatnih bankarskih poslova na provedbi kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini u iznosu od 3.476.733,31 kuna od 27. prosinca 2001. godine i Dodatku I. Ugovoru o obavljanju mandatnih bankarskih poslova na provedbi kreditiranja razvitka poljoprivrede u 2001. godini u iznosu od 3.476.733,31 kn od 29. prosinca 2005. godine.

Članak 5.

Ukoliko korisnik kredita prihvati otplatiti dug jednokratno ima pravo na otpis zatezne kamate u cijelosti, te 80% popusta na preostali dug koji čine glavnica, kamata po dospelju i redovna kamata, odnosno otpis zatezne kamate u cijelosti i 70% popusta na preostali dug ukoliko korisnik kredita prihvati reprogram prema uvjetima iz članka 3. ove Odluke.

Iznos sredstava po pojedinom korisniku kredita koji će se otpisati s obzirom na zateznu kamatu i popust na preostali iznos duga koji obuhvaća glavicu, kamate po dospelju i redovnu kamatu ima značenje potpore male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru i sukladno članku 4. stavak 2. Uredbe 1408/2013. smatra se transparentnim potporama male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru.

Potpore male vrijednosti iz prethodnog stavka ne smiju prelaziti iznos od 15.000 EUR-a po pojedinom korisniku u bilo kojem razdoblju unutar tri fiskalne godine. Pri tome se uzimaju u obzir sve potpore male vrijednosti neovisno o instrumentu i razini davatelja potpore male vrijednosti. U obzir se uzimaju i sredstva iz fondova EU ukoliko ih je korisnik primio kao potporu male vrijednosti, neovisno o instrumentu dodjele.

O ispunjavanju uvjeta iz stavka 3. ovoga članka korisnik dostavlja izjavu na propisanom obrascu.

Županija kao davatelj državne potpore dužna je korisnika obavijestiti da mu je dodijeljena potpora male vrijednosti.

Članak 6.

Poslovna banka će izvijestiti sve korisnike kredita na koje se primjenjuje ova Odluka o mogućnosti podnošenja zahtjeva za izmjenu uvjeta kredita prema odredbama ove Odluke.

Poslovna banka će dostaviti Županiji popis korisnika kredita koji ispunjavaju uvjete za njegovu izmjenu s naznakom iznosa za koji se umanjuje njihovo dugovanje po kreditu.

Županija će svakog korisnika kredita sukladno članku 6. Uredbe 1408/2013. izvijestiti da mu je obzirom na izmijenjene uvjeta kredita dodijeljena potpora male vrijednosti u iznosu koji je istovjetan iznosu za koji mu se umanjuje ukupan dug po kreditu, a korisnik kredita će dostaviti Županiji izjavu o svakoj dodijeljenoj potpori male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru na koju se primjenjuje Uredba 1408/2013. ili druge uredbe o potporama male vrijednosti.

Članak 7.

Poslovna banka s korisnikom kredita zaključit će dodatak ugovoru o kreditu nakon što ju Županija izvijesti da je iznos sredstava iz članka 5. stavka 2. ove Odluke u skladu s Uredbom 1408/2013.

Članak 8.

Korisnik kredita ima pravo prema uvjetima iz ove Odluke samo jednom podnijeti zahtjev ili za izmjenu uvjeta kredita ili za jednokratnu otplatu kredita.

Zahtjev se podnosi na Obrascu zahtjeva koji je sastavni dio ove Odluke, ali se ne objavljuje.

Članak 9.

Za stručne i administrativne poslove za provedbu ove Odluke zadužuje se upravno tijelo nadležno za poslove poljoprivrede.

Članak 10.

Izrazi koji se u ovoj Odluci koriste za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške osobe i ženske osobe.

Članak 11.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave u "Županijskom glasniku".

KLASA:
URBROJ:

Predsjednik

Dragan Vulin

Prilog: Obrazac Zahtjeva

**Osječko-baranjska županija,
Trg A. Starčevića 2, 31000 Osijek**

POPUNITI ČITKO – TISKANIM SLOVIMA

Temeljem Odluke o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava iz Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede ("Županijski glasnik" broj ___) podnosim

Zahtjev za izmjenju uvjeta kredita

Opći podaci o korisniku kredita – dužniku:	
Ime i prezime (ime oca):	
OIB:	JMBG:
Adresa prebivališta:	
U slučaju promjene adrese upisati novu adresu (popunjava dužnik):	
Opći podaci o kreditu:	
Broj kreditne partije	
Datum ugovora	
Namjena kredita	
Iznos kredita	kn

NAČIN PODMIRENJA DUGA (označiti oznakom X jedan od dva načina podmirenja duga):					
1.	Jednokratno uz popust				
2.	Reprogramom duga*				
*Kredit želim vraćati: (ukoliko je 2. označiti oznakom X željenu dinamiku otplate)					
<input type="checkbox"/>	mjesečno	<input type="checkbox"/>	tromjesečno	<input type="checkbox"/>	polugodišnje
*Želim reprogram duga uz rok otplate:			<input type="checkbox"/>	godina	
sukladno Odluci o izmjeni uvjeta kredita odobrenih iz udruženih sredstava Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede rok otplate kredita može iznositi <u>maksimalno do 5 godina</u> što uključuje poček od 1 godine					

Mjesto i datum podnošenja zahtjeva:

Podnositelj Zahtjeva:

POTPIS _____

ADRESA _____

TELEFON _____

Zahtjev dostaviti na adresu
Hrvatska poštanska banka d.d.
Jurišićeva 4, Zagreb